
 

 

  

Gazdasági összefoglaló, közbeszerzési összesítő (2020.04.14.-2020.04.19.) 

 

Nyílt levelet küldtek az erdélyi gazdák a román kormánynak. A gazdaegyesületek szerint 

bár jelenleg egy egészségügyi problémával néz az ország szembe, fennáll a veszélye annak, 

hogy hamarosan egy élelmiszerválság következzen be. Ezt a rövid ellátási láncokkal és a helyi 

gazdaság megerősítésével lehetne megakadályozni, amelyre vonatkozóan intézkedéseket is 

fogalmaztak meg a gazdák. Kiemelten fontosnak tartják a napi piacok nyitvatartását, valamint 

a családi gazdaságok támogatását. 

https://www.transilvaniabusiness.ro/2020/04/20/agricultorii-din-ardeal-au-trimis-o-scrisoare-deschisa-

guvernului/  

 

A kolozsvári kozmetikai termékeket gyártó Farmec cég megkapta a szükséges 

engedélyeket fertőtlenítő szerek gyártására. Kezdetben a vállalat egy személyes használatra 

szolgáló kézfertőtlenítőt, valamint két, orvosi használatra szolgáló kéz- és munkafelület 

fertőtlenítő szert fog gyártani. A szükségállapot kezdete óta 27 vállalat kapott engedélyt 

fertőtlenítőszerek gyártására, ezek között a Farmec, az Avon, a Lanxess, az Antec, a Quimica 

del Centro etc. 

https://www.transilvaniabusiness.ro/2020/04/20/farmec-are-liber-la-productia-de-dezinfectanti/  

 

A Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága online találkozót hirdetett a 

Kárpát-medencei magyar vállalkozók számára. Potápi Árpád János államtitkár a közösségi 

oldalán szerdán közzétett videóüzenetében kiemelte: az elmúlt évek során indított 

gazdaságfejlesztési programokkal párhuzamosan erős kapcsolati háló épült ki a határon túli 

magyar vállalkozókkal, ezeket a szálakat szeretnék tovább erősíteni. Emlékeztetett, tavaly 

negyedik alkalommal rendezték meg Mezőkövesden a Kárpát-medencei magyar vállalkozók 

találkozóját, amely idén sem marad el: online formában megtartják, a szakmai partner idén is a 

Design Terminal lesz. Az online találkozót május 8-9-én tartják, a jelentkezés április 16-án, 

csütörtökön 10 órakor indul a www.kulhonimagyarok.hu oldalon. 

https://www.erdon.ro/gazdasag/hazai-gazdasag/online-talalkozot-szerveznek-a-kulhoni-magyar-

vallalkozoknak-2763564/  

 

Az Arad Megyei Tanács jóváhagyta egy újabb CT-készülék beszerzéséhez szükséges 

anyagi támogatást a megyei kórház részére, amellyel hatékonyabbá válik a koronavírussal 

fertőzött betegek diagnosztizálása a jelenlegi járványügyi helyzetben. „A képalkotó vizsgálatok 

is részét képezik a betegség megállapításának, különösen a koronavírus-fertőzés esetében. A 

CT-vizsgálat kimutatja, hogy a vírus révén leginkább megtámadott légutak milyen állapotban 

vannak. A vizsgálat eredményétől függően a betegeket kategorizálhatjuk enyhe, közepes vagy 

súlyos formában. Ezzel a készülékkel lesz egy programunk, amely pontosan kimutatja a 

fertőzés kiterjedését és a tüdőkárosodást százalékban. Ez a fajta vizsgálat különösen fontos a 

koronavírus-fertőzés szövődményeinek diagnosztizálása szempontjából” – tette hozzá dr. Oana 

Amza, a röntgen és orvosi képalkotó laboratórium főorvosa. 

https://www.nyugatijelen.com/jelenido/ct_keszuleket_kap_a_megyei_korhaz.php  

 

 

Forrás: Magyarország Főkonzulátusa, Kolozsvár 
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